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Tősgyökeres biatorbágyi családjában már gyermekként meghatározó indíttatást 
kapott a pályaválasztásban. Védőnő édesanyjától szinte örökségül kapta az 
embereken, elesetteken, betegeken való segítéshez a késztetést, ami egész életét 
végig kísérő például szolgált orvosi hivatásához. 
Egyetemi tanulmányit befejezvén a tatabányai kórházban szerzett szakképesítést, 
majd azt követően természetes volt számára, hogy 1997-ben visszatérve 
szülőfalujába, a település első gyermekorvosa legyen az állami gyermek-
egészségügyi ellátórendszerben. Több évtizedes helyben végzett napi munkája 
mellett rendszeres résztvevője, vendége fővárosi és országos szakmai 
rendezvényeknek. 
Az elmúlt évtizedben kitartó fáradhatatlansággal, sok szakmai, emberi és anyagi 
áldozatot vállalva - az önkormányzat jelentős segítségét is megkapva - létrehozta a 
Baross utcai Hétszínvirág Gyermekegészségügyi Központot, jelentősen hozzájárulva 
a város egészségügyi ellátó rendszerének minőségi javulásához. Kis betegeinek 
gyógyítása és a város legszélesebb közösségért való tenni akarás szálai egy másik 
jelentős területen is egybefonódnak életében. Egyik alapítója és éltető vezetője a 
2000-ben életre hívott Egészséges Biatorbágyért Közhasznú Egyesületnek. A civil 
szervezet szerteágazó munkájából kiemelendő, hogy egy az egyesület által 
szervezett jótékonysági rendezvény indította el Biatorbágyon a ma már 
természetesnek vett nőgyógyászati rendelés megszervezését. A későbbiekben pedig 
a betegség-megelőzés érdekében számos szűrőprogram valósult meg óvodáinkban, 
iskoláinkban kezdeményezésükkel, részvételükkel. Az elmúlt években vezetésével 
az egyesület megbízható és aktív partnere az önkormányzatnak, az Egészséges 
Biatorbágyért Népegészségügyi Program koordinálásában és végrehajtásában. 
Pályáját meghatározza a szakmai igényesség, a töretlen elhivatottság és a kötelező 
gyógyító ellátáson felüli önként vállalt orvosi munka, a betegségmegelőzés és az 
egészséges életmódra való nevelés területein. 
 


